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ними довжині вільного пробігу розпилюються крапель води в супутному потоці сти-
сненого повітря. Даний тип зволожувачів вимагає наявності на об'єкті існуючої сис-
теми стисненого повітря або установки компресора необхідного напору і продукти-
вності.

Водяні атомайзери серії humiFog оптимальним чином відповідають завданням 
зволоження повітря в складі секцій центрального кондиціонера, або на прямоліній-
ній ділянці повітропровода. Схема конфігурації розподільних стійок атомайзерів 
серії humiFog, виходячи із заданих розмірів поперечного перерізу і розташовується 
довжини в поздовжньому напрямку повітряного потоку, забезпечує можливість ре-
конструкції існуючих систем кондиціювання і вентиляції без істотних переробок, 
залишаючи придатні до подальшої експлуатації вузли і елементи систем. Даний тип 
зволожувачів при використанні води нормальної або підвищеної ступеня жорсткості 
вимагає наявності водопідготовки з використанням зовнішніх систем зворотного 
осмосу. З економічної точки зору атомайзери серії humiFog характеризуються міні-
мальними експлуатаційними витратами.
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ДОСЛІДЖЕННЯ РОБОТИ СИСТЕМИ КОНДИЦІЮВАННЯ ПОВІТРЯ В РЕ-
АЛІЗАЦІЇ АДАПТИВНИХ ТЕХНОЛОГІЙ ВИРОЩУВАННЯ ЕНТОМОКУЛЬ-

ТУР

Борщьов Д.В.., магістр ОНАХТ

Адаптивні технології вирощування ентомокультур мають на увазі викорис-
тання технологій і комплексу обладнання, адаптованих до певних природно – кліма-
тичними умовами, які забезпечують підвищення ефективності технологічних проце-
сів виробництва ентомопродукціі.

Актуальність проблеми полягає у можливості впровадження для реалізації 
адаптивних технологій вирощування ентомокультур систем забезпечення необхід-
ного мікроклімату, що відповідають сучасним вимогам енергозбереження. Метою
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роботи є дослідження та аналіз переваг використання енергозберігаючих систем 
кондиціювання повітря для ентомологічних приміщень вирощування ентомокультур 
за економічними та технологічними показниками. Сформовано тепловологісний ро-
зрахунок приміщень, розрахунок та підбір обладнання для енергозберігаючих систем 
підготовки мікроклімату для реалізації адаптивних технологій вирощування ентомокультур. 
Досліджено системи підготовки повітря для реалізації адаптивних технологій в ентомологіч-
них виробництвах повітряна система з постійною витратою повітря CAV, повітряна 
система зі змінною витратою повітря VAV, водо-повітряна система VWV (система 
«чилер - фенкойли»), фреон-повітряна система VRV (мультисистема з зовнішніми і 
внутрішніми блоками).

При значних теплових надлишках в будівлі система центрального кондицію-
вання VAV істотно ефективніше системи VWV, так як дозволяє забезпечити еконо-
мію холоду протягом року і тепла в холодний період року. Крім того, істотною пе-
ревагою першої системи є той факт, що холодильна установка використовується 
тільки в теплий період року при температурі зовнішнього повітря вище +15 °C. При 
використанні ж системи «чилер - фенкойли» необхідно експлуатувати холодильну 
установку цілий рік, що значно ускладнює її обслуговування і збільшує знос устат-
кування.

Негативний ефект від застосування системи «чилер - фенкойли» може бути 
кілька згладжений за рахунок додаткової установки системи фрікулінга (free 
cooling). Це дозволяє скоротити тривалість роботи чилера протягом холодного пері-
оду року. Однак витрати холоду можуть бути скорочені при цьому тільки на 15-
18 %. До того ж, установка фрікулінга додатково ускладнює систему охолодження.

Річні витрати холоду для системи «чилер - фенкойли» майже в три рази пере-
вищують аналогічні витрати холоду в центральній системі з кількісно-якісним регу-
люванням. Розрахункова витрата тепла в центральній системі становить 60% від ви-
трати системи «чилер - фенкойли».  Річні витрати тепла в системі «чилер - фенкой-
ли» майже в 10 разів перевищують аналогічні витрати центральної системи конди-
ціювання повітря.
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